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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 23.04.2025, ora 08.00 – 24.04.2025, ora 08.00 

 

 

 

 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 
1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 24.04.2025, ora 
07.00 
RÂURI 
Debitele au fost în creștere, ca urmare a precipitațiilor căzute în interval și propagării, 
pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someş, Crişuri, Bega Veche, Bega, 
Timiş, Bârzava, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Jiu, bazinul superior al Argeşului, bazinele 
mijlocii şi inferioare ale Mureşului şi Oltului şi doar prin propagare pe cursurile mijlocii şi 
inferioare ale râurilor: Moldova, Trotuş, Putna şi Buzău. 
Pe celelalte râuri, debitele au fost relativ staționare, exceptând râurile din bazinul 
Sucevei, cursul Siretului, bazinul superior al Prutului şi cursurile superioare ale Moldovei, 
Putnei şi Buzăului, unde au fost în scădere. 
Debitele se situează la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 
cuprinși între 30-80%, mai mari (în jurul şi peste mediile lunare) pe cursurile superioare 
ale râurilor: Vişeu, Cibin, Lotru, Bistrița, Prut şi mai mici (sub 30% din mediile lunare) pe 
râurile din bazinele hidrografice: Someșul Mic, Lăpuș, Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Bega 
Veche, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, Vedea, Argeș, Ialomița, Buzău, Rm. Sărat, 
Putna, Tazlău,  Bârlad, bazinele inferioare ale Jiului, Oltului și bazinul mijlociu și inferior 
al Prutului. 
În interval au fost emise nouă ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate. 
Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 13 din 23.04.2025. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
Debitele vor fi în creștere, ca urmare a precipitațiilor în curs, celor prognozate și 
propagării, pe râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someş, Crişuri, Bega 
Veche, Bega, Timiş, Bârzava, Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Jiu, bazinele mijlocii şi 
inferioare ale Mureşului şi Oltului şi doar prin propagare pe cursul inferior al Buzăului. 
Pe celelalte râuri, debitele vor fi relativ staționare, exceptând râurile din bazinele 
hidrografice: Suceava, Moldova, Trotuş, Putna, Rm. Sărat, pe cursul Siretului, bazinul 
superior al Prutului şi cursul superior şi mijlociu al Buzăului, unde vor fi în scădere. 
Sunt posibile scurgeri importante pe versanți, torenți şi pâraie, viituri rapide pe râurile 
mici, cu posibile efecte de inundații locale şi creşteri de niveluri şi debite, cu atingerea și 
depășirea COTELOR DE ATENȚIE, pe unele râuri din zonele de deal și de munte, mai ales 
pe cele din Banat, nord-vestul Olteniei şi nordul Munteniei, ca urmare a precipitațiilor 
prognozate, sub formă de aversă, izolat mai însemnate cantitativ și propagării. 
Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 13 din 23.04.2025, până la ora 
12:00. 
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ALIMENTĂRI CU APĂ 
 
Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral (județul Constanța): 
Din cauza scăderii în ultimele zile a nivelului, respectiv a debitului, fluviului Dunărea pe 
sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, precum și tendința de scădere pentru următoarea 
perioadă, va începe aplicarea prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în 
perioadele deficitare pentru B.H. Dunăre 2021-2025.  
În acest sens, va fi instituită faza de atenționare/avertizare la folosințele care se 
alimentează cu apă din Dunăre, pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, respectiv:  

• în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 

• transport: C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 

• industrie: S.C. Sârme și Cabluri S.A. Hârșova; 

• piscicultură: SC Aquarom Elite Distribution Bucurețti–Amenajarea piscicolă Oltina și SC 
Danubiu Elite Buc. –Amenajarea piscicolă Dunăreni. 
Pentru unitatea S.N.N. CNE Cernavodă - alimentare cu apă din CDMN-Bief I faza de 
atenționare/ avertizare va fi transmisă atunci când nivelul fluviului Dunărea pe sectorul 
Chiciu-Cernavodă-Hârșova va fi de cca -1,37 m. 
 
Administrația Bazinală de Apă Olt (județul Brașov): 
Se aplica Planul de restrictii si folosirea apei in perioade deficitare pentru: Compania Apa-
sector SA Brasov (pr.Tarlung), SC Lehoczky SRL si SC Calaretul SRL (r.Olt). 
 
Administrația Bazinală de Apă Jiu (județul Hunedoara): 
In data de 05.01.2025, s-a pus în functiune conducta de aductiune Buta-Baraj, fiind în 
probe tehnologice. Din data de 11.04.2025 Barajul Valea de Pesti este alimentat cu apa 
din priza de apa Lazar, prin conducta de aductiune Buta - Baraj Valea de Pesti. 
 
Administrația Bazinală de Apă Prut-Bârlad  
județul Iași: 
Se mentine prevederile „Planului de restrictii in alimentarea cu apa pentru piscicultura - 
treapta II la S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași si S.C. CC & PES S.R.L. Iași 
r. Miletin – acumulare Hălceni. 
 
județul Vaslui: 
Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, 
astfel: 
* treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu 
apa bruta pentru populatie si industrie din acumularea Solesti. 
Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, 
astfel: 
* treapta III - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu 
apa bruta pentru populatie si industrie din acumularea Puscasi. 
 
Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea (județul Dâmbovița): 
Toti consumatorii sunt alimentati normal. 
Alimentarea cu apa a municipiului Bucuresti: 
-r.Arges: 15.00 mc/s 
-r.Dambovita: b.Vacaresti: 2.00 mc/s; 
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                     deriv.CA2:  2.50 mc/s; 
                     deriv. Mircea Voda: 0.80 mc/s. 
 
 
 
DUNĂRE 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 23 – 24.04.2025 a fost în creștere, 
având valoarea de 5000 m3/s, sub media lunii aprilie (7900 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier, debitele au fost în creștere la Gruia și în scădere pe sectorul 
Calafat – Tulcea. 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (5000 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Calafat şi în scădere 
pe sectorul Bechet – Tulcea. 
 
2. Situația meteorologică în intervalul 23.04.2025, ora 09.00 – 24.04.2025, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
Vremea s-a menținut deosebit de caldă pentru această perioadă în cea mai mare parte a 
țării, însă în jumătatea de vest a fost în general instabilă. După orele amiezii, au fost 
dezvoltări noroase convective, frecvente descărcări electrice și averse ce au avut și 
caracter torențial pe arii extinse în Crișana, Banat, jumătatea vestică a Transilvaniei și 
local în Maramureș, Oltenia și nord-vestul Munteniei; s-au înregistrat local cantități de 
apă de 15...25 l/mp și pe areale mai restrânse peste 30...40 l/mp. În jumătatea estică a 
teritoriului, cerul a fost variabil la senin, cu înnorări și fenomene de instabilitate 
atmosferică pe spații mici în zona de munte din estul și sud-estul Transilvaniei și nordul 
Munteniei. Pe suprafețe mici au fost căderi de grindină, fiind consemnate din datele 
rețelei meteo și hidro pentru județele Arad, Bistrița-Năsăud, zona de munte a județelor 
Cluj și Brașov, iar din surse externe pentru zona joasă din județul Cluj și județele Alba, 
Caraș-Severin, Timiș, Mehedinți și Olt. În cursul nopții, averse în general slabe au mai fost 
pe alocuri în regiunile vest-sud-vestice. Vântul a suflat slab și moderat, pe alocuri cu 
intensificări de scurtă durată asociate ploilor (izolat cu viteze de 50...60 km/h în 
extremitatea de vest și nord-vest a teritoriului). Mai este strat de zăpadă pe spații mici în 
zona montană foarte înaltă, la peste 1900 m altitudine și măsura -în platformele stațiilor 
meteorologice- până la 34 cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime (cu 4...9 grade 
peste normele perioadei în aproape toată țara, exceptând litoralul unde vremea a f0st 
răcoroasă) sau încadrat între 13 grade la Constanța-dig și Mangalia și 27 de grade la Brăila 
și Giurgiu. La ora 6, valorile termice erau cuprinse între -1 grad la Miercurea Ciuc și 16 
grade la Zalău, Dumbrăvița de Codru și Oravița. S-a semnalat ceață temporar pe litoral, 
iar în primele ore și la sfârșitul nopții izolat în depresiunile intramontane. Observație: de 
ieri dimineață de la ora 6 au fost în vigoare 25 de mesaje pentru fenomene meteorologice 
periculoase imediate, respectiv 17 avertizări cod portocaliu (8 emise de către SRPV 
Timișoara, 5 la SRPV Craiova, 2 de către SRPV Sibiu, 1 la SRPV Cluj, 1 de către CNPM 
București pentru Muntenia) și 8 atenționări cod galben ( 4 emise de SRPV Constanța, 2 de 
către SRPV Sibiu, 1 de către SRPV Bacău și 1 de către CNPM București pentru Muntenia). 
 
LA BUCUREŞTI 
Vremea a fost în continuare deosebit de caldă pentru această perioadă.Cerul a fost parțial 
noros în prima parte a zilei, apoi a devenit variabil la senin, iar vântul a suflat slab până 
la moderat. Te mperatura maximă, cu 6 grade peste normalul datei, a fost de 25 de grade 
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la Afumați și 26 de grade la Filaret și Băneasa; la ora 6 se înregistrau 6 grade în Băneasa, 
9 grade la Adumați și 10 grade la Filaret. 
 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.04.2025, ora 09.00 – 25.04.2025, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 
Vremea va fi deosebit de caldă pentru această perioadă. Cerul va fi variabil, cu înnorări 
temporar accentuate dupăamiaza și seara când gradul de instabilitate atmosferică va fi 
ridicat în vestul teritoriului unde vor fi averse, descărcări electrice și posibil grindină. 
Izolat, cantitățile de apă vor depăși 15 l/mp. Astfel de fenomene vor fi izolat și în restul 
țării. Vântul va sufla slab și moderat, cu ușoare intensificări asociate ploilor. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 18 și 27 de grade, iar cele minime vor fi 
cuprinse în general între 5 și 13 grade. Dimineața și noaptea, izolat va fi ceață. 
 
LA BUCUREŞTI 
Vremea va fi deosebit de caldă. Cerul va fi variabil, iar vântul va sufla slab și moderat. 
Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 25 de grade, iar cea minimă va fi de 
9...12 grade. 
 

II. CALITATEA APELOR 
Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 
23.04.2025, orele 11.30, unei poluari accidentale cu levigat de dejectii (SC Bravcod SRL) 
a apei paraului Vulcanita, la confluența cu canal desecare (vis-a-vis Complex Serenity) 
pâna la conlf. cu p. Homorod - Ciucaș pe raza localității Codlea, judetul Brasov. Au fost 
prelevate probe de apă pentru efectuarea analizelor de laborator. Poluarea este in 
descrestere. Nu s-a raportat mortalitate piscicolă. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Comisariatul Județean Teleorman din cadrul Gărzii Naționale de Mediu informează 
despre producerea, în dat ade 22.04.2025,ora 19.20, pe DN 6 (E70) la intrare in Rosiori de 
Vede, județul Teleorman, unui incendiu la remorca unui autotren incarcat cu deseuri de 
titan depozitat in butoaie metalice. Incendiul, care s-a manifestat cu degajari mari de 
fum în atmosferă, a fost stins in cursul noptii. A intervenit ISU Teleorman cu doua 
autospeciale de stingere si o autospeciala CBRN. S-au inregistrat depășiri ale valorilor 
limita zilnice din atmosferă, tendința fiind de descreștere. În data de  23.04.2025, la ora 
07.40, la locul producerii incendiului s-a constatat că deseurile căzute pe carosabil au fost 
îndepărtate și depozitate provizoriu pe rigola betonată și spațiul verde adiacent urmând 
a fi ridicate de către proprietarul acestora, respectiv SC Zirom SA.  
 

2. În domeniul solului și vegetației 
Garda Forestieră Ploiești informează despre producerea, în data de 18.04.2025, ora 
10.30, unui incendiu care a afectat 30 ha litiera intr-un fond forestier de stat pe raza OS 
Campulung, comuna Cetateni, judetul Arges. Incendiul a fost stins in 22.04.2025, ora 12.45 
prin intervenția a 212 silvicultori, 330 pompieri, 16 politisti si un reprez Garda de Mediu 
care au intervenit cu bătătoare, vermorele, lopeți, cazmale, măturoaie, sape de munte. 
Mijloace de transport folosite la intervenție: 8 autoutilitare 4x4 cu bena, 19 autoturisme 
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4x4, 13 autospeciale ISU, 1 UTV cu remorca, 2 elicoptere  echipate cu Bambi Bucket. 
Cauza: folosirea focului deschis (posibil tigara nestinsa). Nu se cunosc autorii (se fac 
cercetări de către Sectia 12 de Poliție Rucăr).  
 
 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

4. În municipiul Bucureşti 
Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
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